Zał. Nr 1a
KOSZTORYS OFERTOWY
Wykonanie remontu drogi gminnej publicznej Ropienka – Kopalnia - Brelików 

Nr 118 310 R na odcinku od km 3+065  – 2+ 719 na długości 346 mb

	L.p
	Nr SST

Podstawa opisu robót
	    Opis robót i przedmiar
	Jedn.

miary
	Ilość
	Cena jedn.
	Wartość

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	Remont polega na wzmocnieniu nawierzchni smołowej przez wykonanie:

-   wyrównania podłużnej koleiny w jezdni kruszywem kamiennym na długości 40,0 mb            i głębokości 25 cm,

-   wyrównania nierówności w jezdni masą asfaltową przy średniej grubości 2 cm z nadaniem odpowiedniego profilu,

-   warstwy ścieralnej nawierzchni z asfaltobetonu  grubości w-wy 6 cm na szerokości 3,30 m,

-  dosypaniu obustronnych poboczy kruszywem kamiennym.


	
	
	
	

	1.
	04.04.04

KNR 2-31

0107/02
	Wyrównanie w jezdni podłużnej koleiny tłuczniem kamiennym wraz z uszczelnieniem klińcem kamiennym i zagęszczeniem walcem statycznym na długości 40,0 m, szerokości 1,0 m i grubości      25 cm

V = 40,0 x 1,0 x 0,25 m = 10,0 m3


	M3
	10,0
	
	

	2.
	04.08.01

KNR 2-31

0108/02
	Wykonanie  na odcinku od km  3+065 – 2+ 719 warstwy profilowej z masy asfaltowej na gorąco      w spadku 1,5 % średniej grubości 2 cm 

a) Ilość wg pomiaru w terenie:

b) Od km 3+065 – 2+719 = 346 mb ,             szerokości 3,30 m

P = 346,0 x 3,30 = 1 141,80 m2

Ilość masy:

V = 1 141,80 m2 x 0,050t = 57,09 t


	T
	57,09
	
	

	3.
	05.03.05
KNR 2-31

0311/01

/02
	Wzmocnienie istniejącej jezdni bitumicznej przez wykonanie warstwy ścieralnej grubości 6 cm, po zagęszczeniu z asfaltobetonu – mieszanka Standard I dla kategorii ruchu KR 2 – na długości 346 m i szerokości 3,30 m na odcinku         od km 3+065 – 2+719

P = 346,0 x 3,30 = 1 141,80 m2


	M2
	1 141,80


	
	

	4.
	04.04.04
KNR 2-31

0204/05

/06
	Dosypanie poboczy, po wykonaniu nawierzchni, na długości 346 mb od km  3+065 – 3+ 2+719, po obu stronach szerokości 0,50 m, warstwą grubości 8 cm z tłucznia sort. 25 – 40 mm wraz z uszczelnieniem klińcem kamiennym i zgęszczeniem walcem wibracyjnym

Ilość: - na długości 346 mb – obustronnie - szerokości 0,50 m

P= 346,00 x 0,50 x 2 = 346,00 m2


	M2
	346,00
	
	

	
	
	Razem wartość robót netto
	
	
	
	

	
	
	Ogółem wartość robót z podatkiem VAT – 22%
	
	
	
	


Sporządził : 

Dn. ……………………..
……………………………….                                             
